

AZ ÜVEGYÚJTÓ KUKÁT NÉGYHETENTE KELL KIHELYEZNI

A korábban közölt, matrica alapú gyűjtési naptáron az üveg csomagolóanyag elszállítási időpontok kéthetente szerepeltek, ezért többen tévesen helyezik ki a házhoz menő rendszerű gyűjtésre a zöld tetős, sárga kukát. - Amikor a gyűjtési naptár-matricákat elkészítettük, még nem terveztük a házhoz menő, kiskukás rendszer bevezetését, igaz, elérhetetlennek tűnő célként már régóta szerepelt a gondolatomban – tájékoztatta lapunkat Krajczár Ibolya ügyvezető, – ezért csak a közterületi gyűjtőszigetek ürtésének időpontjait tüntettük fel akkor. A saját, 120 literes kukánk viszont, amit év közben lehetett átvenni, nem telik olyan hamar, ezért annak az ürtését sem kell kéthetente végezni. A szabályozás négyheti alkalmat ír elő, így mi is ezt vezettük be Marcaliban és most már Kéthelyen is. Új matricákat nem gyártattunk a magas költség miatt, de többek között ezen a médián keresztül is többször tájékoztattuk a lakosságot a gyűjtési rend bővüléséről.

KUKA ÉS KONTÉNERMOSÁS 2018.



A szolgáltató értesíti az ügyfeleit, hogy idén csak az MTKSZ Nonprofit Kft. tulajdonában lévő gyűjtő edényzetek mosásáról gondoskodik díjmentesen Marcali Önkormányzat Képviselő-testületének a települési hulladékkal kapcsolatos kötelező közszolgáltatásról, a közterületek tisztántartásáról szóló 21/2013.(X.18.) önkormányzati rendelete 28. § (1) bekezdése szerint. Azoknak az ügyfeleknek, akik a szolgáltatótól bérik az edényt, ez ügyben semmilyen teendőjük sincs. A saját edénnyel rendelkező ingatlanhasználóknak a szolgáltató lehetőséget biztosít arra, hogy az edények fertőtlenítő mosását térítési díj ellenében megrendeljék.

Az MTKSZ Nonprofit Kft. a gyűjtőedények mosását a speciális felépítménnyel ellátott járművel végzi, amely a hulladék ürtését és fertőtlenítő belső mosását is egy ütemben megoldja, így az edények elszállítására nincs szükség.

A kuka, vagy konténer mosás időpontjáról, igénylésének módjáról az ügyfélszolgálaton lehet érdeklődni személyesen (Marcali, Dózsa György u. 1.), vagy telefonon: 85/630 290, illetve e-mailben: ugyfelszolgalat@mtksz.hu.

HULLADÉK-ELHELYEZÉS KÖRÜLMÉNYEI A CSERHÁTPUSZTAI MARCALI REGIÓ-NÁLIS HULLADÉKKEZELŐ KÖZPONTBAN



Az üzemeltetőtől kapott tájékoztatás szerint a telephelyen hulladék elhelyezésére a nem lakossági ügyfeleknek csak szerződéskötést követően van lehetőség. A nem szerződő ügyfelek (lakossági beszállítók) csak a nyitvatartási időben (munkanapokon 8 – 16 óra között) és megfelelő védőfelszerelés használata mellett léphetnek be a Központba, és a meghatározott típusú hulladékot a mérlegkezelő utasítása szerinti kijelölt helyre rakhatják át. Minden szállító jármű a ki- és belépés alkalmával a hídmérlegre megáll, minden beszállításról szállítólevél és mérlegjegy készül. A díjmentesen átadható hulladékon kívüli beszállításoknál készpénzfizetési számla készül, kártyás fizetési lehetőséget az üzemeltető nem biztosít.

A telephelyre belépőknek kötelezően használandó védőfelszerelések:

- munkavédelmi bakancs, amely talpátszúrás, átzás és elcsúszás ellen véd, orrmerevítővel ellátott;
- láthatósági mellény.

A hulladék átadásának helye (8700 Marcali-Cserhátpuszta):

- 6000 literes, megfelelően feliratozott konténerek; ezekbe kell a hulladékot az ügyfeleknek átrakni.

Díjmentesen átadható hulladékok:

- fás szárú zöldhulladékok (faágak, bokrok gyökérzet nélkül).

Az egyéb, nem veszélyes hulladékok kezeléséért az üzemeltető díjat számol fel. Az üzemeltető az MTKSZ Nonprofit Kft, Mille János telepvezető a következőkkel indokolta a szigorításokat:

- Elsősorban munkavédelmi szempontú szabályozásokat vezettünk be. A láthatósági mellény és a munkavédelmi bakancs használata nélkül a hozzánk beszállítóknál magasabb a balesetveszély kockázata. Aki hulladékot kíván a telephelyünkön leadni, javasolom, először érdeklődjön telefonon az átvételi feltételekről a 85/900 036 telefonszámon. A leggyakoribb probléma a gally átvételkor szokott lenni, mert sokan a lágyszárú, vagy földes, de biológiailag lebomló hulladékról is azt hiszik, hogy díjmentesen átadható. Nagyon kellemetlen, ha a kiutazó ügyfél kénytelen emiatt a hulladékot visszaszállítani.

Elkülönítetten gyűjtött hulladék házhoz menő rendszerű elszállítási időpontok - Marcaliban 2018. év

Hónap	Papír hulladék - kék edény - gyűjtésének napja	Műanyag, fém, italoskarton hulladék - sárga edény - gyűjtésének napja	Zöldhulladék - barna edény - gyűjtésének napja	Üveg hulladék - zöld tetős sárga edény - gyűjtésének napja
	PÉNTEK	HÉTFŐ	KEDD	CSÜTÖRTÖK
Szeptember	7.	3, 17.	4, 18.	13.
Október	5.	1, 15, 29.	2, 16, 30.	11.
November	2, 30.	12, 26.	13, 27.	8.
December	28.	10, 24.	11.	6.